

“科创中国”技术成果路演 长治系列专场(第二场)举行

本报讯 记者杨亚娟报道:6月27日,在长治市中小企业服务中心举办的“6·27联合国中小企业日”专场活动中,“科创中国”技术成果路演长治系列专场(第二场)拉开帷幕。活动现场,来自长治地区的多家科技企业展示了各自的科技成果,涵盖了人工智能、大数据、物联网、智能制造等多个领域,吸引了众多科技企业和投资机构的关注,充分展现了长治地区在科技创新方面的实力与活力。

“科创中国”技术成果路演是中国科协充分发挥“科创中国”平台支撑双创高质量发展作用,服务科技创新创业,着力推进“科创中国”与“双创”融合发展而打造的科技成果转化云平台。本次路演现场,发布了航空医用制造充氧车项目,超大功率深紫外LED制备技术及应用项目,集成电路封装测试工艺项目,自定义科技全域智慧文旅项目,超精度磨削类机床研发制造项目五项科技成果。各企业代

表详细介绍了项目的技术原理、应用领域、市场前景,通过生动的案例、详实的数据和深入的分析,向与会者展示了各自项目的独特优势与巨大潜力。同时,活动现场邀请相关科研单位专家对项目进行了详细点评,投资机构代表也就项目的商业模式、市场推广、融资需求等方面提出建设性的意见和建议,为企业提供了宝贵的市场反馈和合作机会。

本次路演活动由山西省科学技术

协会指导,长治市中小企业服务中心,山西省科创服务中心共同主办。近年来,长治市中小企业服务中心与山西省科创服务中心深度合作,围绕我市战略性新兴产业、重点地区,开展演示推介、技术专家点评、投融资交流,动员各方力量支持服务中小企业,营造良好服务氛围和产业生态,促进我市中小企业创新产业转型升级。本次路演是进一步推动科技成果在长治落地的又一项具体行动。

无偿献血 分享生命

青春如歌,点滴热血聚暖流

——长治职业技术学院学子坚持13年无偿献血

本报记者 丁德令

“获得第一本无偿献血证时,18岁的我刚刚读大一,它就像是我的成人礼。”提起无偿献血,长治职业技术学院学生李慧杰意识到,他的“一臂之力”蕴含着延续另一个人生命希望的可能。于是从大一一开始,每当学校组织无偿献血,他只要身体条件允许就一定参加。

挽起袖子,伸出手臂,输血管中汩汩涌动的是鲜血更是希望。在长治职业技术学院,有许多像李慧杰一样的热血青年。自2011年,该校首次开展在校无偿献血活动,至今参与无偿献血的学生已有1700人,累计献血总量512000ml。

每年6月,长治职业技术学院都会组织开展校内无偿献血活动。每当献血车开进校园,没

有课的学生便早早来到车前排起长队,大家填表、初筛、献血……现场井然有序。200ml、400ml……一袋袋血液传递着大爱情怀。

参与献血的队伍中,有多次参与献血的“老将”,还有初次上阵的“新兵”。“以前没献过血,因为很怕痛。”大二学生小刘说,初筛时扎了一针,她有点害怕,犹豫了半天还是决定继续坚持。完成献血后,小刘露出了灿烂的笑容,原来献血救人这么有成就感!

在献血过程中,有老师鼓励、同学陪伴,工作人员也会现场科普无偿献血知识,让很多人对献血的意义有了更深刻的认识。献过血的同学还会动员班上其他同学一起参加,将爱心接

力传递。

“学生们具有强烈的社会责任感,学校也非常重视和支持无偿献血事业,每次献血车进校园,总会有许多学生排队献血,让我们很受感动和鼓舞。”市中心血站工作人员有感而发。

如今,在长治职业技术学院,无偿献血不仅已内化为青年学子的行动自觉,还成为学校思政教育的特色内容。多年来,该校坚持将无偿献血作为促进校园精神文明建设和践行社会主义核心价值观的重要载体,积极引导广大师生参与无偿献血,以实际行动展现了乐于奉献、勇于担当的崇高情怀。“无偿献血是爱心善心之举,是传承和弘扬雷锋精神生动实践。”长治职业技术学院学生处处长王雅丽说。

长治公安交警交通安全 宣讲“实战比武”收官

本报讯 6月26日至27日,长治公安交警部门围绕《中华人民共和国道路交通安全法》实施20周年“法润平安 文明相伴”主题,举办长治公安交警交通安全宣讲“实战比武”。

此次比武竞赛分为预赛、决赛两个阶段,来自全市19支参赛队伍围绕农村地区交通安全宣传教育、学生交通安全宣传教育、重点违法行为宣传教育三大主题进行宣讲。

决赛现场,参赛选手紧扣宣传主题,根据本辖区道路交通情况特点,轮番上台。他们以“小故事”讲出“大安全”,用“小切口”呈现“大文化”,为现场观众带来一场观点鲜明、通俗易懂的交通安全文化宣讲“比武”。

(赵惠敏)

助力全国“和美乡村健康跑” (村跑)长治站活动举办

开通临时区间公交线路

本报讯 记者狄媚婷报道:6月26日,记者从长治公交集团获悉,为助力全国“和美乡村健康跑”(村跑)长治站活动举办,保障乘客便捷公交出行,长治公交集团将于6月28日、29日开通临时区间公交专线。

临时区间公交专线始发站为公共服务中心,经太行西街、滨湖大道,终点站为湿地公园南门。途经公共服务中心、行政审批中心、西二环路、滨湖路口、湿地公园南门共5个站点。临时区间线路实行无人售票、单一票制,票价1元,参赛选手可凭号码簿免费乘坐。公交运营时间为8:00~20:00,平均发车间隔10分钟,还根据客流、道路交通及天气等实时调整。乘客可乘坐1路、15路、游1路在公共服务中心换乘,乘坐游2路在湿地公园南门公交站点换乘。

另外,参赛选手在6月28、29、30日三天可凭号码簿免费乘坐市内无人售票公交线路。由于6月30日滨湖大道(迎宾大道-捉马大街路段)交通管制,游2路自始发站高科集团行至捉马西大街滨湖路口调头返回,交通管制结束后将第一时间恢复原走向。



送上米面油 情义暖人心

本报记者 徐姗 见习记者 李昕泽

风吹山间,荡漾夏之葱茏。一辆载满米、面、油的汽车,在通往壶关县龙泉镇杨家堆村的道路上碾出条条印痕。6月26日一大早,由长治日报社驻村工作队组织,长治家天下装饰公司参与的送温暖活动专车行驶在去特殊困难群众家的路上。

在杨家堆村党支部书记、村委会主任李兵的带领下,长治家天下装饰公司总经理马鹏与员工来到监测户张德科家。看到帮扶人员送来的米、面、油等物品,72岁的张德科急忙迎出来,让大家进屋。

“感谢你们惦记着我,还给我送来了生活用品,我特别高兴!”张德科说,本来他老两口的生活还过得去,但前些年老伴突患重病,完

全丧失了劳动能力。原本就不富裕的家庭,看病又花去了所有积蓄,加上平时吃药,家里一贫如洗。

“您要保重身体,以后有什么困难就联系我们。”马鹏与员工一起将物品搬进老人家的厨房。

每到一户,帮扶人员发放慰问品的同时与他们亲切交谈,详细询问和了解近期的身体情况及生活状况,倾听他们的诉求。一句句温馨的话语,一声声贴心的问候,让困难群众倍感温暖。

自2012年成立至今,长治家天下装饰公司始终秉持“发展企业、造福员工、回报社会”的创业初心,积极履行企业社会责任,关注社会公益事业,关爱弱势群体,长期组织开展慈善捐赠、奉献爱心、

关爱老人儿童等活动,为社会创造更多价值。

“监测帮扶是一项长期工作,通过合理利用相关政策和社会资源,帮助监测户克服困难。同时,我们也号召大家自立自强,发展产业,努力过上好日子。”李兵说。

近年来,杨家堆村全力打造康乃馨种植基地,增强产业辐射带动能力。同时,继续扩大鸵鸟养殖规模,推进特色养殖业走上规模化、产业化、现代化的发展轨道,不断壮大村级集体经济,促进村民就业增收,进一步赋能乡村振兴和产业发展。

临近中午,杨家堆村10户监测户都收到了慰问品,农家院落中炊烟升腾,饭菜香气四溢,大家也带着温情踏上归程。

今日天气

晴转多云间阴
2~3级偏南风

最低气温18℃ 最高气温31℃



中午前后紫外线强度为5级,中等,外出时涂擦spf>15的防晒霜,使用太阳镜、太阳帽、太阳伞等遮阳用具。

生活指数预报

穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

多云转晴天
2~3级偏东风

最低气温18℃ 最高气温32℃

今日天气

晴转多云间阴
2~3级偏南风

最低气温18℃ 最高气温31℃



中午前后紫外线强度为5级,中等,外出时涂擦spf>15的防晒霜,使用太阳镜、太阳帽、太阳伞等遮阳用具。

生活指数预报

穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

多云转晴天
2~3级偏东风

最低气温18℃ 最高气温32℃

